BÀI TẬP
	A.               PHẦN TRẮC NGHIỆM (Hãy chọn câu trả lời đúng nhất)


	Câu 1. Hạt của cây 2 lá mầm có mấy lá mầm?

	a.1.                          b.3 bao phấn.
	c.2.                                    d.4.

	Câu 2. Hạt của cây 1 lá mầm có mấy lá mầm?

	a.1.                          b.3 bao phấn.
	c.2.                                    d.4.

	Câu 3. Phôi nhũ có ở đâu?

	a. Hạt của cây 2 lá mầm.                                                     c. cả a và b.
	b. Hạt của cây 1 lá mầm                                                     

	Câu 4. Bộ phận của hạt gồm:

	a.lá mầm, chồi mầm                                                                      c. thân mầm, rễ mầm
	b.chồi mầm, thân mầm                                                                      d lá mầm, chồi mầm, thân mầm, rễ mầm.

	B. PHẦN TỰ LUẬN (7đ)

	Câu 1: So sánh (giống nhau và khác nhau) giữa hạt của cây 2 lá mầm và hạt của cây 1 lá mầm?

	Câu 2: Vì sao người ta chỉ giữ lại làm giống các hạt to, chắc, không bị sứt sẹo và không bị sâu bệnh?
Câu 3: Sau khi học xong bài này có bạn nói rằng: hạt lạc (đậu phộng) gồm có 3 phần là vỏ, phôi, và chất dinh dưỡng dự trữ. Theo em câu nói của bạn có chính xác không? Vì sao?



